
15 жовтня Державним агентством з питань науки, інновацій та 

інформатизації України в рамках Міжнародного науково-технологічного 

форуму «Наука. Інновації. Технології-2013» було проведено Перший 

круглий стіл «Публічно-приватне партнерство у сфері науки та 

інновацій», у якому взяли участь понад 100 осіб – представники органів 

державної влади та місцевого самоврядування, бізнесу, національних академій 

наук, вищих навчальних закладів та бізнесу, що є активними учасниками 

інноваційної діяльності. Співорганізаторами зазначеного заходу виступили 

Український центр сприяння розвитку публічно-приватного партнерства та 

Інститут правознавства національного університету «Юридична академія 

України ім. Я. Мудрого». 

На заході було заслухано та обговорено такі питання: «Передумови 

запровадження механізмів ППП у сфері науки, освіти та інновацій України»; 

«Формування стратегії ППП в інноваційному розвитку України»; «ППП як 

засіб залучення бізнесу у технологічну сферу: міжнародний досвід та 

перспективи для України»; «Інституційні чинники розвитку ППП у сфері 

науки та інновацій»; «Інноваційні кластери, як перспективні організаційно-

правові форми регіональних ППП»; «Роль ППП у підвищенні 

конкурентоспроможності регіонів»; Діалог суб’єктів інноваційної діяльності 

та владних структур як стабілізуючий фактор в системі соціальної сталості; 

«ППП як інструмент комерціалізації результатів R&D (досвід європейських 

країн)»; «Наукове партнерство та шляхи його реалізації в Україні (правові 

проблеми)»; «Про стан академічної науки»; «ППП в інноваційній сфері»; 

«Приватно-державне партнерство у сфері вищої освіти»; «Реалізація проекту 

ППП у сфері освіти із застосуванням новітніх інноваційних технологій»; 

«Перспективи інтелектуального ресурсу молодих вчених у розвитку ППП в 

Україні»; «Перша Українська Національна Технологічна платформа 

«Агропродовольча»: досвід створення, проміжні результати діяльності та 

перспективи розвитку»; «Технологічні платформи як ефективний 

інструментарій ППП у сфері науки та інновацій». 

Див. також: Рекомендації Круглого столу «Публічно-приватне 

партнерство у сфері науки та інновацій» у рубриці «Формування та 

впровадження інноваційної моделі економіки» (В рамках Міжнародного 

науково-технологічного форуму «Наука. Інновації. Технології-2013» 

відбувся Круглий стіл «Публічно-приватне партнерство у сфері науки та 

інновацій» // Державне агентство з питань науки, інновацій та 

інформатизації України (http://www.dknii.gov.ua). – 2013. – 15.10). 

 


